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 klix.ba

Direktor Mirsad Mujić o uslugama BH Pošte:
Povećani prihodi, broj i kvalitet usluga
BH pošta je u prvih šest mjeseci ove godine već ispunila, pa čak i premašila godišnji plan prihoda. Analiza poslovanja
pokazuje da je BH pošta od planiranih dva miliona KM prihoda u cijeloj 2019. godini već sada ostvarila prihod u iznosu od
2,5 miliona KM, čime je plan za samo šest mjeseci premašen, kazao je u razgovoru za Fenu direktor ovog preduzeća Mirsad
Mujić.

BH pošta je u prvih šest mjeseci ove godine već ispunila, pa čak i premašila godišnji plan prihoda. Analiza poslovanja
pokazuje da je BH pošta od planiranih dva miliona KM prihoda u cijeloj 2019. godini već sada ostvarila prihod u iznosu od
2,5 miliona KM, čime je plan za samo šest mjeseci premašen, kazao je u razgovoru za Fenu direktor ovog preduzeća Mirsad
Mujić.

Kako kaže, time je BH Pošta još jednom, uprkos kompliciranim uvjetima poslovanja i nelojalnoj konkurenciji, potvrdila ulogu
lidera iz ove oblasti u Bosni i Hercegovini, a u nekim segmentima poslovanja i u regionu.

"Uspjeh nije došao sam od sebe. Rezultat je to hrabre, stručne i promišljenje poslovne politike rukovodstva kompanije u
zadnjih nekoliko godina, a koja podrazumijeva stalno usavršavanje osnovne djelatnosti, ali i razvijanje novih usluga, u skladu
sa potrebama tržišta. Takve su i usluge elektronskog slanja novca unutar BiH (PostNet uputnice), kao i u međunarodnom
prometu sa Srbijom, Hrvatskom i Crnom Gorom (PostCash uputnice), po izuzetno povoljnim cijenama, ustanovljene 2016.
godine na početku mandata aktuelne Uprave Društva. Od početka pružanja ovih usluga bilježi se kontinuirani rast, a danas su
prepoznate od korisnika kao brz, siguran i povoljan način prenosa novca. Potvrda je i kontinuirani rast broja transfera
navedenih usluga koji je u 2016. godini iznosio cca. 8.000 transfera, dok je samo u prvoj polovini 2019. godine realizirano
cca 20.000 transfera", kaže Mujić.

Dalje navodi kako rast bilježi i usluga transfera novca (Western Union, MoneyGram i EuroGiro), koju BH Pošta pruža kao
podzastupnik banaka. U prvih šest mjeseci 2019. godine broj realiziranih transfera je rastao po stopi od 20 posto. BH Pošta
je uslugu MoneyGram uvela sredinom 2017. godine i prvi je poštanski operator u BiH, koji je ovu novu uslugu transfera
novca ponudio svojim korisnicima.

"Shodno procjenama i pokazateljima o kontinuiranom povećanju broja stranih turista koji posjećuju našu zemlju, aktuelna
uprava BH Pošte je poduzela aktivnosti na razvoju usluge mjenjačkog poslovanja u više od dvije stotine poštanskih jedinica u
FBiH i Distriktu Brčko, što je za posljednje tri godine rezultiralo povećanjem obima pruženih usluga mjenjačkog poslovanja za
čak 90 posto, a trend rasta zadržan je i u prvoj polovini 2019. godine", rekao je Mujić.

Istine kako je usluga hibridne pošte jedna od najsloženijih i nudi cijeli proces od ideje do krajnjeg korisnika. Hibridna pošta
firmama, institucijama ili fizičkim licima pruža mogućnost da poštanskom operateru šalju informaciju (račun, izvod, opomenu,
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personaliziranu poruku i sl.) u elektronskoj formi, da se, potom, ta informacija obradi, odštampa i spakuje u kovertu, te da se,
u što kraćem roku, proslijedi do ciljane grupe kojoj se firma, institucija ili fizičko lice obraća. Obim vršenja usluga Hibridne
pošte je u proteklih nekoliko godina u konstantnom porastu a odlikuje je niska cijena, izniman kvalitet i brzina. Rezultat svih
poduzetih mjera i aktivnosti jeste da količina pošiljki hibridne pošte od 2016. godine do danas bilježi porast od 40 posto.

Mujić ističe da su u BH Pošti naročito ponosni na uslugu BH PostExpress, koja korisnicima poštanskih usluga omogućava
najbrži i najsigurniji prijenos poštanskih pošiljaka u okviru propisanih rokova prijenosa, na području cijele Bosne i
Hercegovine.

"Uprkos nelojalnoj konkurenciji, velikom broju drugih davalaca ovih usluga, kurirskih kuća, BH Pošta bilježi pozitivne
rezultate. Znatan broj većih korisnika ove vrste usluge prepoznao je pouzdanost te su prijenos svojih pošiljaka brze pošte
povjerili upravo ovoj kompaniji. Značajan broj ugovora je do kraja realiziran te su u tom smislu dobili i priznanja velikih
korisnika, kao što su banke i veliki privredni subjekti. Nedavno je zaključen ugovor i sa kompanijom OLX, čija je realizacija
u toku. Od tog ugovora također se očekuju značajni efekti u pogledu povećanja usluga i prihoda. Godine 2016., kada je
aktualna Uprava Društva započela mandat, usluga brze pošte je postojala doslovce samo na papiru. Koliko je ova usluga
napravila pozitivan "bum" na tržištu i koliko joj korisnici vjeruju, pokazuju podaci da je u cijeloj prošli godini prihod od ove
usluge bio 746.199,18 KM, dok je samo u prvih šest mjeseci ove godine prihod od BH PostExpressa 1.526.019,41, što
predstavlja rast od 104,51 posto. U BH Pošti garantiraju isporuku sljedećeg dana za sve gradove u BiH, što nijedna druga
kurirska kuća ne može ponuditi", rekao je Mujić.

Osim navedenog, dodaje, BH Pošta je poduzela i poduzima niz aktivnosti, kako bi trend ostao pozitivan i rastući.
Svakodnevno se radi na unapređenju već dobrih odnosa i saradnje sa druga dva operatera te povećanju brzine i kvalitete
svake poštanske usluge, ali bez povećanja cijena te prati evropske i svjetske trendove. Uz sve to BH Pošta ne zaboravlja biti
društveno odgovorna kompanija, koja se trudi da svakog mjeseca 120.000 penzionera, kao jedna od socijalno najugroženijih
kategorija, na vrijeme prima penzije i u najkraćem mogućem roku. Također, usprkos nerentabilnosti pojedinih poštanskih
jedinica na periferiji gradova i sela, BH Pošta ne zatvara poslovnice, a sve kako bi svaki korisnik imao pristup poštanskim
uslugama.

Plod svih ovih aktivnosti su pozitivan rezultat poslovanja, uprkos padu tradicionalnih poštanskih usluga te problema sa
nepoštovanjem Zakona o poštanskom prometu i nelojalnom konkurencijom.

"Uspjeh je uvijek timski i ne ovisi od pojedinca. U ljudima je najveći kapital. Recept za uspjeh je - stručne i poštene ljude
dovesti na prava mjesta, motivirati ih, osigurati im sigurna i stabilna primanja, ali i prava iz radnih odnosa te konačno stvoriti
dobru timsku atmosferu. Samo tako lanac od generalnog direktora do dostavljača na terenu može biti čvrst bez ijedne slabe
karike, a usluga sigurna i brza. Što korisnici na kraju i prepoznaju", zaključio je Mujić.
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Psihički bolesnici više
neće lutati sami
U saradnji sa ministarstvima formirat ćemo model otpusta

pacijenata, gdje uvezujemo bolnice sa centrima za socijalni

rad i za mentalno zdravlje, kaže dr. Balaban

Priča Sarajke koja ledi krv u žilama,
samo je kap u moru sličnih, koja osli-
kava neuvezanost i tromost zdravstve-

nog sistema u RiH, zbog čega na kon-
cu trpe građani. Radi se o tome da naša
sugrađanka iz stana, kako kaže, sa stra-
hom izlazi, a svezbogpsihički bolesnog

komšijekojisnožemurukamakucaođ
vrata do vrata, tražeći nekoga da ubije.

Angažman policije

Kako živi sam i o njemu se nema ko
brinuti, zabrinute i uplašene komši-

je zatražile su pomoć policije i drugih

institucija. No, rješenje njihovog pro-
blema zasad se ne nazire. Nažalost,

ovakvih priča ima napreteki još ćemo
čekati rješenje da se ovakvi bolesnici
adekvatno zbrinu, a građani žive bez
straha. Doktorica Tamara Balaban,
načelnica Centra za mentalno zdrav-

lje u Domu zdravlja Banja Luka, kaže

za Oslobođenje tla centri za mentalno
zdravlje (37 ih je u FBil 1, a u RS-u 22)

u saradnji sa entitetskim ministarstvi-
ma rade na formiranju novog mode-
la otpusta pacijenata, gdje niko ne bi
bio bez skrbi.

- Znači, mi uvezujemo bolnice, cen-

tre za socijalni rad i centre za mental-
no zdravlje. Treba istaći da imamo jed-
nostavne ikompleksne otpuste, odno-

sno pacijente, tako da se unekim prili-
kama moraju angažovati i policajci. U
RS-u Zakon o zaštiti lica sa mentalnim
poteškoćama kaže da su akutna stanja
on a koja suza hospitalizacije, a svi drugi

Zavod na Sokocu

ima kapacitet od 200

ležaja, a s radom je
počeo u decembru

2016. godine

pripadaju centrima za mentalno zdrav-
lje. Uvijek je, zapravo, problem kako ri-
ješiti to što imamo na ulazu. No, zajed-
ničkom saradnjom centara za socijalni
rad, centara za mentalno zdravlje, hit-
nih i policijskih službi, to se da fino ri-
ješiti, kažedr. Balaban.

Smatra da jc u oba entiteta potreb-
no pristupiti izmjenama zakona koji

se odnosi na zaštitu lica sa mentalnim
poremećajima.

- Ovaj model otpusta pacijenata na

kojem radimo bio bi sveobuhvatan i
riješio bi i probleme o kojim govorile,
ističe Balaban.

O eventualnom registru ovakvih

pacijenata nije moguće govoriti, jer
bi to, tvrdi doktorica, bila stigmati-
zacija tih ljudi.

- 0 tome nemožemo pričati. Ali, mo-
del otpusta se odnosi na sam put paci-
jentaodbolnicedokuće, odnosnoccn-

traza mentalno zdravlje i ako ima nekih
socijalnih poteškoća, prema centru za

socijalni rad. Ovaj model značajno će
doprinijeti da nema osoba koje imaju
neku poteškoću, a da niko o njima ne

brine, kaže Balaban.

U IU Kantonalni centar za socijalni
rad u Sarajevu kažu da je u ovom slu-

čaju odgovore potrebno tražiti u sek-
toru zdravstva, iz razloga što je postu-

panje prema osobama sa duševnim

smetnjama injihova zaštita u nadlež-

nosti tog sektora.

- Sektor socijalne zaštite se uključu-
je u pružanje usluga i prava iz oblasti
socijalne zaštite osobama sa dušev-

nim smetnjamapo zahtjevu/obavijes-
ti sektora zdravstvene zaštite, i to samo

u situacijama u kojima psihijatri i drugi
zdravstveni radnici procijene da zatim
postoji potreba, obavijesti suda, navo-

di se u pisanom odgovoru Enesa Šabi-
ća, v.d. direktora JU Kantonalni centar
za socijalni rad.

U Zavodu za forenzičku psihijatri-
ju Sokolac nam govore da su osnovna

načela, način organizovanja i sprovo-
đenjazaštite, kao i pretpostavke za pri-
mjenu mjera i postupanje prema lici-

ma sa mentalnim poremećajima, uk-

ljučujući iodredbe oprisilnom smješta-
ju u zdravstvenu ustanovu lica sa težim
mentalnim poremećajima, koja zbog
svojih mentalnih smetnji ozbiljno i di-

rektno ugrožavaju vlastiti život, zdrav-
lje i sigurnost, odnosno život, zdravlje
ili sigurnost drugih lica, propisana Za-
konom o zaštiti lica sa mentalnim po-
remećajima iZakonom o zaštiti osoba

sa duševnim smetnjama.

Odluke sudova

- Zavod u skladu sa Sporazumom

0 smještaju inaknadi troškova za iz-
vršenje mjera bezbjednosti izrečenih

u krivičnom postupku i dnigom po-
stupku u kojem se izriče mjera liječe-

nja zaključenim od Savjeta ministara
BiH, entitetskih iVlade Brčko distrikta,
usklađusanajnovijinmieđunarodnirn

standardima, vrši smještaj, liječenje i
čuvanje lica kojima je izrečena mjera

bezbjednosti obaveznog psihijatrij-
skog liječenja, liječenja od zavisnosti
ili druga mjera koja zahtijeva smještaj

u ovu ustanovu, od Suda BiH, sudova

FBiH, RS-a i Brčko distrikta BiH, kao

1 smještaj, liječenje i Čuvanje lica sa

mentalnim poremećajima u skladu

sa Zakonom o zaštiti lica sa mental-

nim poremećajima iz cijele Bili, isti-
ču u Zavodu. AMELA LONČARIĆ

Zavod na Sokocu prima pacijente iz cijele BiH i A t<‘ p a- _.vic

Model otpusta znači da bolesnici neće biti bez skrbi

O
va

j d
ok

um
en

t s
lu

ži
 s

am
o 

za
 in

te
rn

u 
up

ot
re

bu
. R

ed
is

tri
bu

ci
ja

 i 
ko

pi
ra

nj
e 

be
z 

sa
gl

as
no

st
i v

la
sn

ik
a 

au
to

rs
ki

h 
pr

av
a 

su
 z

ab
ra

nj
en

i!

Oslobodjenje 14.07.2019 
nedjeljaDržava: Bosna i Hercegovina

Doseg:

Stranica: 7

Površina: 479 cm2 1 / 1

Oslobodjenje 14.07.2019 
nedjeljaDržava: Bosna i Hercegovina

Doseg: Indeks

Stranica: 7

Površina: 479 cm2

6






	Indeks
	Objava
	Kako su kažnjeni osuđeni za zlostavljanje djece, Alternativna televizija Banja Luka
	Direktor Mirsad Mujić o uslugama BH Pošte: Povećani prihodi, broj i kvalitet usluga, Klix.ba
	Psihički bolesnici više neće lutati sami, Oslobodjenje

	Objave po medijima
	Oslobodjenje
	Psihički bolesnici više neće lutati sami, Oslobodjenje

	Alternativna televizija Banja Luka
	Kako su kažnjeni osuđeni za zlostavljanje djece, Alternativna televizija Banja Luka

	Klix.ba
	Direktor Mirsad Mujić o uslugama BH Pošte: Povećani prihodi, broj i kvalitet usluga, Klix.ba


	Objave po temama
	Brčko
	Kako su kažnjeni osuđeni za zlostavljanje djece, Alternativna televizija Banja Luka
	Direktor Mirsad Mujić o uslugama BH Pošte: Povećani prihodi, broj i kvalitet usluga, Klix.ba
	Psihički bolesnici više neće lutati sami, Oslobodjenje


	Objave po tipovima medija
	Televizija
	Kako su kažnjeni osuđeni za zlostavljanje djece, Alternativna televizija Banja Luka

	Internet
	Direktor Mirsad Mujić o uslugama BH Pošte: Povećani prihodi, broj i kvalitet usluga, Klix.ba

	Štampa
	Psihički bolesnici više neće lutati sami, Oslobodjenje



